CORRECTION TO THE BIDDING DOCUMENT.

BIB REFERENCE No. LMS/MKT/TDR/23/01

In accordance with the provisions for amendment in the clause 4.7 under Section 4. Terms & Conditions of Sale of the bidding document, the Seller, with the concurrence of the Chairman of Specific Sales Committee, a correction was made to the typing mistake in the quality of Ilmenite product mentioned under Section 2, Invitation for Bids of the bidding document to read as > 48% < 50% of TiO2.

Therefore, this correction will be the addendum for the bidding document.

Chairman, Specific Sales Committee, Ministry of Industries, P.O. Box 570, No. 73/1, Galle Road Colombo – 03.

Date- 03rd March 2023